

编辑：阮平 Email:dyysb123@163.com 电话：5392320



下基层 过“七一”

——公司领导“七一”下基层活动掠影

火红的七月，骄阳似火。中国共产党走过了91年的光辉历程。

公司广大党员干部和职工满怀对党无限忠诚的炙热情怀，满怀对大冶有色实现科学发展、跨越发展的热切期待，以饱满的热情奋战在各条战线上。

“七一”之际，集团公司党委书记、董事长张麟，集团公司党委副书记、总经理翟保金等公司领导下厂矿、到基层与基层党员、职工群众共度“七一”，以此纪念中国共产党成立91周年。

胡锦涛总书记指出：各级党政机关和干部要坚持工作重心下移，经常深入实际、深入基层、深入群众，做到知民情、解民忧、暖民心。要把基层一线作为培养锻炼干部的基础阵地，引导干部在同群众朝夕相处中增进对群众的思想感情、增强服务群众本领。要把服务群众、做群众工作作为基层党组织的核心任务和基层干部的基本职责，使基层党组织成为推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的坚强战斗堡垒。

在“七一”下基层活动中，张麟说：创先争优活动自2010年7月份开展以来，效果良好，为公司的改革、发展发挥了重要的推动作用。我们的创先争优活动要继续深入，基层党组织、基层党员生活等活动要深入推进，围绕公司基层党组织建设年的活动部署和公司今年开展的达标活动，按照五个基本、七个体系的要求，充分发挥先锋模范作用，精诚团结、振奋精神，激情奋进，把大冶有色的千亿元产业的计划圆满实现。



张麟为冶炼厂党员先锋机台授牌。 邱杰 摄



冶炼厂党员先锋机台相关责任人合影。 邱杰 摄



张麟、翟保金与基层党员重温入党誓词。 王克礼 摄



张麟等公司领导观看省第十次党代会宣传展牌。 张勇 摄



张麟等公司领导参加冶炼厂基层党组织共建活动座谈会。 王克礼 摄



翟保金在铜绿山矿为见义勇为先进个人颁奖。 柯志鹏 摄



翟保金在铜绿山矿采车间。 邱杰 摄



冶炼厂硫酸车间汇报党组织共建活动开展情况。 邱杰 摄



冶炼厂党员重温入党誓词。 王克礼 摄